

## ZAPISNIK

sa 6. sjednice Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije održane 12. veljače 2018. godine u Sisku, u dvorani Hotela Panonija, Ulica Ivana Kukuljevića Sakcinskog 21, s početkom u 10,00 sati.

Nazočni vijećnici: Alija Avdić, Đurđa Bobinac, Milan Brigljević, Vladimir Čavrak, Petar Ćosić, Emil Franjević, Karmela Gajdek, Dario Hegel, Anđelko Hrupački, Adelina Ivković, Branko Jovičić, Dražen Juranović, Šaban Kadrić, Mladen Korečić, Sanja Kozarić, Mijo Latin, Stjepan Markanović, Joco Marković, Dubravka Medved, Zlatko Medved, Ivan Nekvapil, Dubravko Obadić, Mirjana Oluić-Voloder, Željko Pačarek, Ivica Pandža, Ivica Pernar, Nikolina Pintar, Tihomir Posavec, Ivanka Roksandić, Anita Sinjeri-Ibrišević, Davor Smuđ, Mijo Šepak, Igor Školneković, Josip Takač, Slavko Tepavac, Milivoj Tičarić i Miljenko Žamarija.

Nenazočni vijećnici: Nikolina Borić, Darinko Dumbović, Đuro Rodić, Predrag Sekulić i Zdenko Vahovec.

Ostali prisutni: Ivo Žinić - župan Sisačko-moslavačke županije, Roman Rosavec i Ivan Celjak - zamjenici župana Sisačko-moslavačke županije, Dušan Bjelajac - zamjenik župana Sisačko-moslavačke županije iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine, Vesna Krnjaić - pročelnica Stručne službe za poslove Skupštine i opće poslove, Blaženka Karakaš - privremena pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije, javnu nabavu i imovinu, Marijan Belošević - pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, regionalni razvoj i fondove Europske unije, Ljiljana Križanić - pročelnica Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo i vodno gospodarstvo, Darjan Vlahov - pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i šport, Darko Srbljanin - pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i branitelje, Blanka Bobetko Majstorović - pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Stjepko Zelić - privremeni pročelnik Ureda župana, Zdravko Has - voditelj Jedinice za unutarnju reviziju, Luka Pešut - načelnik Policijske uprave Sisačko-moslavačke, Stipo Šapina - ravnatelj Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije, Mario Čelan - direktor Razvojne agencije Sisačko-moslavačke županije SI-MO-RA d.o.o., Tomislav Dujmenović - ravnatelj Opće bolnice „Dr.Ivo Pedišić“ Sisak, Marina Kovač - ravnateljica Neuropsihijatrijske bolnice „Dr. Ivan Barbot“ Popovača, Ankica Grubišić - ravnateljica Doma zdravlja Sisak, Sanja Habek - ravnateljica Doma zdravlja Kutina, Inoslav Brkić - ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije, Tomislav Fabijanić - ravnatelj Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije, Zdenko Matijašec - ravnatelj Doma zdravlja Petrinja, Ružica Čakširan - ravnateljica Doma za starije i nemoćne osobe Sisak, Renata Tominović-Ceković - ravnateljica Doma za starije osobe Glina, Ingrid Padjen-Đurić - Turistička zajednica Sisačko-moslavačke županije, te predstavnici sredstava javnog priopćavanja: Petrinjski radio, Radio Novska, Mreža TV, Radio Sisak, Radio Quirinus, Novi sisački tjednik, Radio Banovina, Večernji list i Jutarnji list.

Sjednicom je predsjedavala predsjednica Županijske skupštine Ivanka Roksandić.

Sjednici Županijske skupštine je od 42 vijećnika bilo nazočno 37 vijećnika.

Član Mandatnog povjerenstva Željko Pačarek podnio je Izvješće Mandatnog povjerenstva:

„Sukladno članku 79. stavak 6. Zakona o lokalnim izborima vijećniku („Narodne novine“, broj 144/12 i 121/16), vijećnik Županijske skupštine Mario Posavac, član Hrvatske demokratske zajednice, podnio je pisani zahtjev za mirovanje mandata iz osobnih razloga dana 19. siječnja 2018. godine, te mu s danom 20. siječnja 2018. godine počinje teći

mirovanje mandata. Sukladno članku 81. stavak 3. navedenog Zakona, dužnost vijećnika počinje obnašati Stjepan Markanović član Hrvatske demokratske zajednice, zamjenik vijećnika kojem mandat miruje.“

Nakon toga je vijećnik Stjepan Markanović prisegnuo i potpisao tekst prisege.

Zapisnik s 5. sjednice Županijske skupštine održane 21. prosinca 2017. godine usvojen je sa 35 glasova za i ništa glasova protiv.

Nakon toga se prišlo utvrđivanju dnevnog reda.

Župan Ivo Žinić predložio je unosenje u dnevni red po hitnom postupku Prijedloga Zaključka o potpori u procesu dokapitalizacije Petrokemije d.d. Kutina u cilju opstanka proizvodnje i očuvanja radnih mjesta a slijedom činjenice da su dioničari Petrokemije d.d. Kutina na izvanrednoj Skupštini donijeli odluku o pokretanju procesa dokapitalizacije.

Vijećnik Mijo Latin predložio je u ime Kluba vijećnika HSS-a i HSP-a da se dnevni red dopuni točkom Prijedlog Rješenja o razrješenju privremenog ravnatelja javne ustanove „Regionalna razvojna agencija Sisačko-moslavačke županije“ iz razloga što je na prošloj, 5. sjednici donijeta Odluka o osnivanju javne ustanove „Regionalna razvojna agencija Sisačko-moslavačke županije SIMORA“ kao i Rješenje o imenovanju privremenog ravnatelja iste javne ustanove, a u predloženom dnevnom redu je osnivanje javne ustanove sa sličnim nazivom.

Vijećnik Vladimir Čavrak predložio je da se u predloženi dnevni red 6. sjednice Županijske skupštine uvrsti Prijedlog Odluke o prijedlogu Vladi Republike Hrvatske da donese odluku o prestanku naplate cestarine na autocesti A11 (Mraclin-Lekenik) jer je navedeni prijedlog dostavio sukladno Poslovniku Županijske skupštine prije utvrđivanja dnevnog reda za 6. sjednicu Županijske skupštine. Kako isti nije uvršten u dnevni red čime su prekršene odredbe Poslovnika Županijske skupštine predložio je da se provede glasovanje o uvrštavanju navedenog prijedloga u dnevni red.

Predsjednica Ivanka Roksandić odgovorila je vijećniku Vladimiru Čavracu da je nakon zaprimanja Prijedloga Odluke o prijedlogu Vladi Republike Hrvatske da donese odluku o prestanku naplate cestarine na autocesti A11 (Mraclin-Lekenik) isti stavljen u proceduru, te da je prije stavljanja predložene Odluke na dnevni red Skupštine potrebno Odluku dodatno usuglasiti sa sličnim prijedlogom koji se ne odnosi samo na autocestu A11 nego i na druge dijelove Županije.

Vijećnik Milan Brigljević je u ime Kluba vijećnika Most nezavisnih lista zatražio stanku od 5 minuta.

Predsjednica Ivanka Roksandić odredila je stanku od 5 minuta.

Nakon stanke predsjednica Ivanka Roksandić dala je na glasovanje obrazloženje opravdanosti hitnosti postupka za uvrštavanje u dnevni red Prijedloga Zaključka o potpori u procesu dokapitalizacije Petrokemije d.d. Kutina u cilju opstanka proizvodnje i očuvanja radnih mjesta.

Za opravdanost hitnosti postupka Prijedloga Zaključka o potpori u procesu dokapitalizacije Petrokemije d.d. Kutina u cilju opstanka proizvodnje i očuvanja radnih mjesta glasovalo je 25 vijećnika a 3 vijećnika su glasovala protiv.

Predsjednica Ivanka Roksandić predložila je da prihvaćena dopuna bude točka 12. predloženog dnevnog reda.

Za prijedlog da se u dnevni red uvrsti Prijedlog Rješenja o razrješenju privremenog ravnatelja javne ustanove „Regionalna razvojna agencija Sisačko-moslavačke županije“ glasovalo je 11 vijećnika a 24 vijećnika su bila protiv.

Predsjednica Ivanka Roksandić utvrdila je da prijedlog da se u dnevni red uvrsti Prijedlog Rješenja o razrješenju privremenog ravnatelja javne ustanove „Regionalna razvojna agencija Sisačko-moslavačke županije“ nije prihvaćen.

Za prijedlog da se u dnevni red uvrsti Prijedlog Odluke o prijedlogu Vladi Republike Hrvatske da donese odluku o prestanku naplate cestarine na autocesti A11 (Mraclin-Lekenik) glasovalo je 11 vijećnika a 23 vijećnika su bila protiv.

Predsjednica Ivanka Roksandić utvrdila je da prijedlog da se u dnevni red uvrsti Prijedlog Odluke o prijedlogu Vladi Republike Hrvatske da donese odluku o prestanku naplate cestarine na autocesti A11 Mraclin-Lekenik, nije prihvaćen.

Nakon toga je sa 24 glasova za i 11 glasova protiv usvojen sljedeći

#### D N E V N I R E D

1. Izvješće o stanju sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2017. godini – Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2017. godini,

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije

2. Prijedlog Statutarne Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Sisačko-moslavačke županije,

Predlagatelj: Odbor za Statut, Poslovnik i propise

3. Prijedlog Odluke o osnivanju javne ustanove „Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke županije“,

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije

4. Prijedlog Odluke o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Sisačko-moslavačke županije,

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije

5. I. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu - Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na I. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu,

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije

6. Prijedlog Plana građenja, održavanja i zaštite županijskih i lokalnih cesta na području Sisačko- moslavačke županije za 2018. godinu - Prijedlog Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na Prijedlog Plana građenja, održavanja i zaštite županijskih i lokalnih cesta na području Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu,

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije

7. Izvješće o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Sisačko-moslavačke županije za 2017. godinu – Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Sisačko-moslavačke županije za 2017. godinu,

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije

8. Godišnje izvješće o radu mrtvozorničke službe u 2017. godini - Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu mrtvozorničke službe u 2017. godini,

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije

9. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju Liste za isplatu donacija za unapređenje stanja u lovištima na području Sisačko-moslavačke županije i Liste za isplatu donacija za plaćanje premije osiguranja lovišta na području Sisačko-moslavačke županije protiv šteta od divljači u 2017. godini,

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije

10. Prijedlog Odluke o razrješenju i izboru predsjednika Mandatnog povjerenstva,

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja

11. Prijedlog Odluke o razrješenju i izboru predsjednika Odbora za financije i proračun,

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja

12. Prijedlog Zaključka o potpori u procesu dokapitalizacije Petrokemije d.d. Kutina u cilju opstanka proizvodnje i očuvanja radnih mjesta

Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije

Nakon toga vijećnici su imali AKTUALNI SAT.

Vijećnica Karmela Gajdek upitala je župana zašto je ravnatelj Županijske uprave za ceste Stipo Šapina ostao na plaći ravnatelja ŽUC-a a u Hrvatskom saboru volontira?

Župan Ivo Žinić odgovorio je da Stipo Šapina kao ravnatelj ŽUC-a ne može primati plaću saborskog zastupnika nego samo razliku između plaće saborskog zastupnika i plaće ravnatelja ŽUC-a.

Vijećnik Josip Takač upitao je kada će se sanirati prometnica na području Grada Gline između sela Prijeka i Dolnjaki koju uništava slijevanje vode i dolazi do klizišta, te koliko se sredstava putem IPA programa ulaže u razminiranje i koliko je prostora razminirano.

Župan Ivo Žinić odgovorio je da će ŽUC napraviti snimku stanja prometnica kako bi se utvrdilo koje su prometnice problematične te na koji će se način izvršiti sanacija odrona kao i popravak ceste Prijeka-Dolnjaki. Na upit o razminiranosti županije odgovorio je da je u zadnje dvije godine razminirana dvostruko veća površina nego u proteklih 15 godina, a da je preko IPA programa razminirano preko 20 km<sup>2</sup> uglavnom poljoprivrednih površina za što je uloženo oko 15 milijuna kuna.

Vijećnik Petar Čosić upitao je župana što je poduzeo kako bi se riješila stagnacija u zdravstvu koje se urušava, da nedostaju liječnički timovi, a građani Sisačko-moslavačke županije odlaze na liječenje izvan Sisačko-moslavačke županije. Također je upitao kada je dobio informaciju da Vlada planira na području Petrinje smjestiti migrante iz Sirije i da li su izvršene pripreme za njihov smještaj, te zašto s tim nije upoznao vijećnike.

Župan Ivo Žinić odgovorio je da se u primarnu zdravstvenu zaštitu ulažu ogromna sredstva, oko 15 milijuna kuna, te je pozvao vijećnike da 1. ožujka prisustvuju svečanom otvaranju radova na izgradnji Objedinjenog odjela u Bolnici Sisak, čijom će se izgradnjom omogućiti da liječnici još kvalitetnije pružaju zdravstvene usluge stanovništvu. Također je istaknuo da je pokrenuta inicijativa prikupljanja sredstava za nabavku uređaja za magnetsku rezonancu zašto je do sada prikupljeno 2,5 milijuna kuna. Na upit o mogućem smještaju izbjeglica na području Grada Petrinje odgovorio je da je prvu informaciju dobio u studenom prošle godine na sastanku u Ministarstvu unutarnjih poslova, na kojem je rečeno da se planira poboljšati infrastruktura bivšeg prognaničkog naselja u Maloj Gorici kako bi se pretvorio u centar za smještaj izbjeglica.

Vijećnica Dubravka Medved upitala je što će potpisivanjem ugovora o izradi Master plana prometnog razvoja dobiti Sisačko-moslavačka županija, te da li će se nakon obnove

mosta Gromova ići u izgradnju i drugih mostova, te je zatražila više informacija o suradnji s Virovitičko-podravskom županijom i nastupu na sajmu Viroexpu.

Župan Ivo Žinić odgovorio je da je prije desetak dana potpisan Ugovor o financiranju izrade Master plana prometa Sisačko-moslavačke županije vrijedan 7 milijuna kuna, kojim se predviđa izgradnja prometne infrastrukture, te da je dovršetak autoceste do Siska bitan za razvoj gospodarstva, turizma i poljoprivrede, kao i izgradnja novog mosta preko Odre i spojne ceste na autocestu. Na upit o partnerstvu sa Virovitičko-podravskom županijom odgovorio je da će se Sisačko-moslavačka županija na Sajmu Viroexpo predstaviti gospodarski, turistički i kulturno, na 185 m<sup>2</sup> prostora.

Vijećnica Sanja Kozarić upitala je kada kreće izgradnja središnjeg paviljona u Bolnici u Sisku te koliko je do sada prikupljeno sredstava za kupnju magnetske rezonance. Također je upitala s koliko sredstava se sufinancira autobusni prijevoz na području Općine Sunja.

Župan Ivo Žinić odgovorio je da izgradnja središnjeg paviljona u sisačkoj bolnici kreće 1. ožujka te je pozvao nazočne na sjednici da prisustvuju toj svečanosti, a za magnetsku rezonancu odgovorio je da će od potrebnih 6 milijuna kuna pola dati Ministarstvo zdravstva tako da će uskoro krenuti nabava tog vrijednog uređaja. Na upit o financiranju autobusnog prijevoza za područje Općine Sunja, odgovorio je da je potpisan ugovor s Općinom Hrvatska Dubica tako da autobusna linija preko Sunje ide do Siska, te da su također potpisani ugovori i s općinama Martinska Ves i Lekenik, te da se planira i sa Hrvatskim željeznicama osigurati besplatan prijevoz za učenike i studente s područja Sunje, Hrvatske Dubice i dr.

Vijećnik Slavko Tepavac zatražio je od župana da kaže nešto o pokretanju gaming industrije na području Grada Novske.

Župan Ivo Žinić odgovorio je da je gaming industrija izrada video igara, te da je na natječaju za bespovratna sredstva poduzetnički inkubator u Novskoj dobio 20 milijuna kuna za obnovu dvije poslovne zgrade u kojoj će mladi poduzetnici razvijati svoje programe.

Vijećnik Ivica Pernar upitao je župana, u vezi tiskovne konferencije na kojoj je rekao da će Sisačko-moslavačka županija biti veliko gradilište, o kojim se to projektima radi.

Župan Ivo Žinić odgovorio je da je predstavljeno desetak projekata za koje je dobiveno oko 220 milijuna kuna bespovratnih sredstava iz EU fondova, od kojih su najveći projekti središnji paviljon u Bolnici u Sisku, Poduzetnički inkubator, energetska obnova sedam škola i Interpretacijski centar baštine Banovine, te da je još u pripremi pedesetak projekata u vrijednosti od gotovo 300 milijuna kuna.

Vijećnica Adelina Ivković upitala je da li postoji mogućnost za postavljanje rasvjete na izlazu iz naselja Petrovec prema Žažini.

Župan Ivo Žinić odgovorio je da rasvjetne stupove postavlja Elektra Sisak te da će uputiti pismo za postavljanje rasvjetnih stupova na području Općine Lekenik.

Vijećnik Željko Pačarek upitao je što Bolnica Sisak poduzima kako bi osigurala što kvalitetniju zdravstvenu uslugu.

Ravnatelj Tomislav Dujmenović odgovorio je da Bolnica u Sisku ima problema zbog nedostatka dijagnostike tako da je osigurana pomoć Ministarstva zdravstva oko poboljšanja dijagnostike te nabavke uređaja za magnetsku rezonancu, a što se tiče laboratorijskih pretraga one su dogovorene s primarnom zdravstvenom zaštitom u Glini, Topuskom i Gvozdu na način da liječnici svojim pacijentima obave vađenje krvi za laboratorijsku pretragu, a osoblje Bolnice tri puta tjedno uzima uzorke i rezultate šalje pacijentima. Također je istaknuo da se

izgradnjom središnjeg paviljona pacijenti više neće slati od odjela do odjela, a u suradnji s Medicinskim fakultetom u Zagrebu bit će izrađena strategija razvoja Bolnice za narednih deset godina.

Aktualni sat završio je u 11,40 sati.

### TOČKA 1.

#### **Izvješće o stanju sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2017. godini – Prijedlog Zaključka o prihvatanju Izvješća o stanju sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2017. godini**

Načelnik Policijske uprave Sisačko-moslavačke Luka Pešut u uvodu je iznio pokazatelje stanja sigurnosti i rezultate rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2017. godini, pokazatelje stanja kriminaliteta s brojem kaznenih djela i njihovom strukturom, zatim stanja javnog reda i mira s brojem prekršaja, stanja sigurnosti u cestovnom prometu, nadzor državne granice te o broju i štetama od požara. Također je istaknuo da je opće stanje sigurnosti dobro i zadovoljavajuće kao i stanje kriminaliteta, javnog reda i mira, te stanje sigurnosti u cestovnom prometu.

Predsjednica Odbora za Statut, Poslovnik i propise Ivanka Roksandić iznijela je pozitivno mišljenje Odbora na Izvješće o stanju sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2017. godini – Prijedlog Zaključka o prihvatanju Izvješća o stanju sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2017. godini.

Član Odbora za financije i proračun Miljenko Žamarija iznio je pozitivno mišljenje Odbora na Izvješće o stanju sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2017. godini – Prijedlog Zaključka o prihvatanju Izvješća o stanju sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2017. godini.

Predsjednik Odbora za gospodarski razvoj Mijo Šepak iznio je pozitivno mišljenje Odbora na Izvješće o stanju sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2017. godini – Prijedlog Zaključka o prihvatanju Izvješća o stanju sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2017. godini.

Predsjednik Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša Dubravko Obadić iznio je pozitivno mišljenje Odbora na Izvješće o stanju sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2017. godini – Prijedlog Zaključka o prihvatanju Izvješća o stanju sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2017. godini.

Predsjednik Odbora za društvene djelatnosti Josip Takač iznio je pozitivno mišljenje Odbora na Izvješće o stanju sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2017. godini – Prijedlog Zaključka o prihvatanju Izvješća o stanju sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2017. godini.

Predsjednik Odbora za branitelje i žrtve iz Domovinskog rata Željko Pačarek iznio je pozitivno mišljenje Odbora na Izvješće o stanju sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2017. godini – Prijedlog Zaključka o prihvatanju Izvješća o stanju sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2017. godini.

Vijećnik Mijo Latin pohvalio je Izvješće te je predložio da bi u buduće Županijska skupština trebala donositi Zaključak o primanju na znanje navedenog Izvješća.

Vijećnik Ivica Pandža upitao je da li je Policijska uprava Sisačko-moslavačka imala postupanja prema tvrtki Foresta iz Republike Srpske koja je nedavno došla u Hrvatsku i pokreće poslovanje u Hrvatskoj Kostajnici, te koja je inspekcija izašla u nadzor tvrtke Forest.

Načelnik Luka Pešut na upit o postupanju oko tvrtke Forest odgovorio je da su u jednom dijelu uključeni djelatnici SOA-e te da će vijećnik dobiti odgovor kada se ispita cijela situacija.

Načelnik Luka Pešut zbog poslovnih obaveza morao je napustiti sjednicu Županijske skupštine, a odgovore ako bude još pitanja dostavit će vijećnicima pisanim putem.

U raspravi su također sudjelovali vijećnici Šaban Kadrić, Josip Takač, Mirjana Oluić-Voloder i Miljenko Žamarija.

Vijećnik Milivoj Tičarić upitao je zbog kojih se razloga, službena policijska vozila, u kontroli prometa, pozicioniraju na mjesta, kao na primjer kod bivšeg trgovačkog centra SRCE odnosno odmah nakon silaska s mosta Gromova prema centru grada i na ugibalištima za autobuse, odnosno autobusnim stajalištima. Također je postavio pitanje zbog čega policijski službenici u službenim vozilima bez oznake da se radi o policijskim vozilima, provode mjerenje brzine kretanja vozila u prometu.

Nakon toga je sa 35 glasova za, ništa glasova protiv i ništa suzdržanih glasova donijet **Zaključak o prihvatanju Izvješća o stanju sigurnosti i rezultatima rada Policijske uprave Sisačko-moslavačke u 2017. godini.**

## TOČKA 2.

### **Prijedlog Statutarne Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Sisačko-moslavačke županije**

Predsjednica Odbora za Statut, Poslovnik i propise Ivanka Roksandić u uvodu je iznijela da je Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi koji je objavljen u „Narodnim novinama“ broj 123/17 utvrđena obveza usklađivanja statuta i drugih općih akata jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave s odredbama toga Zakona.

Vijećnik Milan Brigljević dao je primjedbu na članak 7. Statutarne odluke za koju smatra da nije usklađivanje sa Zakonom jer se time samo ukida obaveza prisustvovanja župana sjednicama Županijske skupštine, a da se člankom 9. Statutarne odluke u Statutu brišu članci koji govore o nadzoru nad zakonitošću općih akata koje donosi Županijska skupština.

Pročelnica Vesna Krnjaić odgovorila je da se člankom 7. Statutarne odluke članak 54. Statuta usklađuje s izmjenama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi na način da župan i njegovi zamjenici prisustvuju sjednicama Županijske skupštine, a da se brisanjem stavaka 2. i 3. u članku 66. Statuta ovlast koja je bila dana upravnim tijelima, usklađuje s navedenim Zakonom.

Nakon toga je s 26 glasova za, 8 glasova protiv i ništa suzdržanih glasova donijeta **Statutarna Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Sisačko-moslavačke županije.**

### TOČKA 3.

#### **Prijedlog Odluke o osnivanju javne ustanove „Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke županije“**

Pročelnik Marijan Belošević u uvodu je iznio da je Županijska skupština na 5. sjednici održanoj 21. prosinca 2017. godine donijela Odluku o osnivanju javne ustanove Regionalna razvojna agencija Sisačko-moslavačke županije SIMORA za koju je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije utvrdilo da je sukladna s odredbama Zakona o ustanovama. Također je iznio da je u postupku prijave za upis u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu odbijen upis navedene ustanove iz razloga što je u sudskom registru upisana pravna osoba pod nazivom „Razvojna agencija Sisačko-moslavačke županije SIMORA“, tako da je bilo potrebno izvršiti prijavu rezervacije namjeravanog novog naziva javne ustanove „Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke županije“ kako je i u predloženom Prijedlogu Odluke.

Predsjednica Odbora za Statut, Poslovnik i propise Ivanka Roksandić iznijela je pozitivno mišljenje Odbora na Prijedlog Odluke o osnivanju javne ustanove „Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke županije“.

Član Odbora za financije i proračun Miljenko Žamarija iznio je pozitivno mišljenje Odbora na Prijedlog Odluke o osnivanju javne ustanove „Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke županije“.

Predsjednik Odbora za gospodarski razvoj Mijo Šepak iznio je pozitivno mišljenje Odbora na Prijedlog Odluke o osnivanju javne ustanove „Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke županije“, te je iznio preporuku Odbora da se vodi računa o benefitima imena i statusu ustanove u EU fondovima.

Vijećnica Karmela Gajdek upitala je da li ostaje Razvojna agencija SIMORA ili se ukida a zaposlenici prelaze u ovu koja je sada na dnevnom redu.

Vijećnik Anđelko Hrpački upitao je koliki su novi troškovi i tko je kriv što je Prijedlog Odluke ponovno na dnevnom redu.

Vijećnik Igor Školneković upitao je na koji će se način izvršiti prijelaz zaposlenika iz Razvojne agencije SIMORA u novu javnu ustanovu.

Vijećnik Mijo Latin upitao je tko će završiti postupak rezerviranog naziva u Trgovačkom sudu obzirom da javna ustanova nema privremenog ravnatelja.

U raspravi su također sudjelovali i vijećnici Vladimir Čavrak i Milan Brigljević.

Župan Ivo Žinić odgovorio je da će upis obaviti nadležna služba, a djelatnici će se zapošljavati putem javnog natječaja, te da stavljanjem predložene Odluke na dnevni red nema novih troškova.

Nakon toga je s 24 glasa za, 3 glasa protiv i 8 suzdržanih glasova donijeta **Odluka o osnivanju javne ustanove „Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke županije“**.

### TOČKA 4.

#### **Prijedlog Odluke o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Sisačko-moslavačke županije**

Pročelnica Blanka Bobetko Majstorović u uvodu je iznijela da se u treće izmjene i dopune Prostornog plana ide iz razloga što uočena planska ograničenja vezana uz novo



planirana prometna rješenja i novo planirani sustav obrane od poplava, te će se na taj način izvršiti usklađivanje prostorno-planskih rješenja s najnovijim stručnim podlogama i rješenjima i osigurati prostorna i gospodarska održivost.

Predsjednica Odbora za Statut, Poslovnik i propise Ivanka Roksandić iznijela je pozitivno mišljenje Odbora na Prijedlog Odluke o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Sisačko-moslavačke županije.

Predsjednik Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša Dubravko Obadić iznio je pozitivno mišljenje Odbora na Prijedlog Odluke o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Sisačko-moslavačke županije.

Nakon toga je, bez rasprave, sa 31 glasom za, 1 glasom protiv i 1 suzdržanim glasom donijeta **Odluka o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Sisačko-moslavačke županije.**

## TOČKA 5.

**I. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu - Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na I. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu**

Ravnatelj Stipo Šapina u uvodu je iznio da se izmjene i dopune Financijskog plana predlažu iz razloga što je došlo do skoro duplog povećanja prihoda tako da se mogu planirati i dodatna ulaganja na građevinskim objektima odnosno građenja županijskih i lokalnih cesta.

Predsjednica Odbora za Statut, Poslovnik i propise Ivanka Roksandić iznijela je pozitivno mišljenje Odbora na I. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu - Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na I. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu.

Član Odbora za financije i proračun Miljenko Žamarija iznio je pozitivno mišljenje Odbora na I. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu - Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na I. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu.

Predsjednik Odbora za gospodarski razvoj Mijo Šepak iznio je pozitivno mišljenje Odbora na I. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu - Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na I. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Mijo Latin i vijećnica Nikolina Pintar.

Nakon toga je s 31 glasom za, ništa glasova protiv i 1 suzdržanim glasom donijet **Zaključak o davanju suglasnosti na I. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu.**

**TOČKA 6.****Prijedlog Plana građenja, održavanja i zaštite županijskih i lokalnih cesta na području Sisačko- moslavačke županije za 2018. godinu - Prijedlog Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na Prijedlog Plana građenja, održavanja i zaštite županijskih i lokalnih cesta na području Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu**

Ravnatelj Stipo Šapina u uvodu je iznio da se u 2018. godini radovi na redovnom održavanju planiraju i izvode sukladno važećem četverogodišnjem planu, da se nastavi sa sanacijom dionica cesta koje su u najlošijem stanju sukladno raspoloživim financijskim sredstvima, te da se nastavi s izradom nove projektne dokumentacije, ishodaženjem lokacijskih i građevinskih dozvola, izradom geodetskih elaborata i rješavanjem imovinsko-pravnih odnosa kako bi se izvršili pripremni radovi za rekonstrukciju županijskih i lokalnih cesta.

Predsjednica Odbora za Statut, Poslovnik i propise Ivanka Roksandić iznijela je pozitivno mišljenje Odbora na Prijedlog Plana građenja, održavanja i zaštite županijskih i lokalnih cesta na području Sisačko- moslavačke županije za 2018. godinu - Prijedlog Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na Prijedlog Plana građenja, održavanja i zaštite županijskih i lokalnih cesta na području Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu.

Član Odbora za financije i proračun Miljenko Žamarija iznio je pozitivno mišljenje Odbora na Prijedlog Plana građenja, održavanja i zaštite županijskih i lokalnih cesta na području Sisačko- moslavačke županije za 2018. godinu - Prijedlog Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na Prijedlog Plana građenja, održavanja i zaštite županijskih i lokalnih cesta na području Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu.

Predsjednik Odbora za gospodarski razvoj Mijo Šepak iznio je pozitivno mišljenje Odbora na I. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu - Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na I. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu.

Vijećnik Mijo Latin upitao je da li će i kada Općina Majur i Općina Hrvatska Dubica sudjelovati u sufinanciranju izgradnje prometnica na njihovom području, te tko će raditi master plan prometnog razvoja Sisačko-moslavačke županije i koliki će biti udio sredstava Sisačko-moslavačke županije obzirom da sredstva idu iz EU fondova.

Vijećnica Karmela Gajdek upitala je kada će se sanirati prometnica u Gornjem i Donjem Vukojevcu koja je u jako lošem stanju.

Ravnatelj Stipo Šapina odgovorio je da su se općine Majur i Hrvatska Dubica naknadno javile da će sudjelovati u sufinanciranju prometnica na svome području, a prometnica u Gornjem i Donjem Vukojevcu će se sanirati čim vremenske prilike to budu dopustile.

Župan Ivo Žinić upit o sredstvima za izradu master plana prometnog razvoja odgovorio je da će se master plan većim dijelom sredstva financirati iz EU fondova, dio sredstava je vlastito učešće s tim da će se Županija prijaviti i za dodjelu sredstva iz Fonda za regionalni razvoj.

Nakon toga je s 31 glasom za, ništa glasova protiv i 1 suzdržanim glasom donijet **Zaključak o davanju pozitivnog mišljenja na Prijedlog Plana građenja, održavanja i zaštite županijskih i lokalnih cesta na području Sisačko-moslavačke županije za 2018. godinu.**

## TOČKA 7.

### **Izvješće o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Sisačko-moslavačke županije za 2017. godinu – Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Sisačko-moslavačke županije za 2017. godinu**

Pročelnik Darko Srbljanin u uvodu je iznio da je Povjerenstvo za zaštitu prava pacijenata u 2017. godini održalo deset sjednica koje su se sazivale radi razmatranja pritužbi na ostvarivanje i opseg ostvarivanja prava na zdravstvenu zaštitu.

Predsjednica Odbora za Statut, Poslovnik i propise Ivanka Roksandić iznijela je pozitivno mišljenje Odbora na Izvješće o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Sisačko-moslavačke županije za 2017. godinu – Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Sisačko-moslavačke županije za 2017. godinu.

Predsjednik Odbora za društvene djelatnosti Josip Takač iznio je pozitivno mišljenje Odbora na Izvješće o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Sisačko-moslavačke županije za 2017. godinu – Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Sisačko-moslavačke županije za 2017. godinu.

Vijećnik Petar Ćosić je u raspravi rekao da bi navedeno Izvješće također trebalo sadržavati još neke informacije kao npr. koje su mjere poduzete za promicanje prava pacijenata, problematiku povrede prava pacijenata, na koji način se pacijenti javljaju ako su im povrijeđena prava, te da nema podataka o stanju u odnosu na prethodno razdoblje.

Nakon toga je sa 24 glasa za, 7 glasova protiv i 3 suzdržana glasa **donijet Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Sisačko-moslavačke županije za 2017. godinu.**

## TOČKA 8.

### **Godišnje izvješće o radu mrtvozorničke službe u 2017. godini - Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu mrtvozorničke službe u 2017. godini**

Pročelnik Darko Srbljanin u uvodu je iznio da je u 2017. godini od 34 imenovana mrtvozornika u mrtvozorenju aktivno sudjelovalo 24 mrtvozornika, te da je bilo ukupno 878 mrtvozorstava. Također je istaknuo da je održana edukacija mrtvozornika od strane Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

Predsjednica Odbora za Statut, Poslovnik i propise Ivanka Roksandić iznijela je pozitivno mišljenje Odbora na Godišnje izvješće o radu mrtvozorničke službe u 2017. godini - Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu mrtvozorničke službe u 2017. godini.

Predsjednik Odbora za društvene djelatnosti Josip Takač iznio je pozitivno mišljenje Odbora na Godišnje izvješće o radu mrtvozorničke službe u 2017. godini - Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu mrtvozorničke službe u 2017. godini.

Vijećnik Petar Ćosić u raspravi je rekao da bi u Izvješću trebali biti detaljnije pobrojani podaci kao što su imena mrtvozornika i njihova funkcija, te koja su poduzeća obavljala prijevoz umrlog. Također je upitao zašto su aktivna samo 24 mrtvozornika.

Pročelnik Darko Srbljanin odgovorio je da mrtvozornike predlažu gradska i općinska vijeća i temeljem njihovih prijedloga imenuje ih Županijska skupština. Problem odaziva mrtvozornika postoji i u drugim područjima te je istaknuo da je visina naknade za navedene poslove vrlo mala, ali da se sva mrtvozorstva na svim područjima obavljaju na zadovoljavajući način.

Nakon toga je sa 27 glasova za, 5 glasova protiv i ništa suzdržanih glasova donijet **Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu mrtvozorničke službe u 2017. godini.**

#### TOČKA 9.

**Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju Liste za isplatu donacija za unapređenje stanja u lovištima na području Sisačko-moslavačke županije i Liste za isplatu donacija za plaćanje premije osiguranja lovišta na području Sisačko-moslavačke županije protiv šteta od divljači u 2017. godini**

Pročelnica Ljiljana Križanić u uvodu je iznijela da se ide u izmjenu Odluke iz razloga što je u Odluci omaškom zanemarena činjenica da je LU „Vepar“ Dužica novi ovlaštenik tako da ne može ostvariti pravo na povrat sredstava.

Predsjednica Odbora za Statut, Poslovnik i propise Ivanka Roksandić iznijela je pozitivno mišljenje Odbora na Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju Liste za isplatu donacija za unapređenje stanja u lovištima na području Sisačko-moslavačke županije i Liste za isplatu donacija za plaćanje premije osiguranja lovišta na području Sisačko-moslavačke županije protiv šteta od divljači u 2017. godini.

Član Odbora za financije i proračun Miljenko Žamarija iznio je pozitivno mišljenje Odbora na Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju Liste za isplatu donacija za unapređenje stanja u lovištima na području Sisačko-moslavačke županije i Liste za isplatu donacija za plaćanje premije osiguranja lovišta na području Sisačko-moslavačke županije protiv šteta od divljači u 2017. godini.

Predsjednik Odbora za gospodarski razvoj Mijo Šepak iznio je pozitivno mišljenje Odbora na Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju Liste za isplatu donacija za unapređenje stanja u lovištima na području Sisačko-moslavačke županije i Liste za isplatu donacija za plaćanje premije osiguranja lovišta na području Sisačko-moslavačke županije protiv šteta od divljači u 2017. godini.

Nakon toga je, bez rasprave, sa 32 glasa za, ništa glasova protiv i ništa suzdržanih glasova donijeta **Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju Liste za isplatu donacija za unapređenje stanja u lovištima na području Sisačko-moslavačke županije i Liste za isplatu donacija za plaćanje premije osiguranja lovišta na području Sisačko-moslavačke županije protiv šteta od divljači u 2017. godini.**

#### TOČKA 10.

**Prijedlog Odluke o razrješenju i izboru predsjednika Mandatnog povjerenstva**

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Mijo Šepak iznio je prijedlog Odbora o razrješenju predsjednika Mandatnog povjerenstva Maria Posavca i izboru Stjepana Markanovića za predsjednika Mandatnog povjerenstva.

Predsjednica Odbora za Statut, Poslovnik i propise Ivanka Roksandić iznijela je pozitivno mišljenje Odbora na Prijedlog Odluke o razrješenju i izboru predsjednika Mandatnog povjerenstva.

Nakon toga je sa 29 glasova za, ništa glasova protiv i 5 suzdržanih glasova donijeta **Odluka o razrješenju i izboru predsjednika Mandatnog povjerenstva.**

**TOČKA 11.****Prijedlog Odluke o razrješenju i izboru predsjednika Odbora za financije i proračun**

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Mijo Šepak iznio je prijedlog Odbora o razrješenju predsjednika Odbora za financije i proračun Maria Posavca i izboru Stjepana Markanovića za predsjednika Odbora za financije i proračun.

Predsjednica Odbora za Statut, Poslovnik i propise Ivanka Roksandić iznijela je pozitivno mišljenje Odbora na Prijedlog Odluke o razrješenju i izboru predsjednika Odbora za financije i proračun.

Nakon toga je sa 26 glasova za, ništa glasova protiv i 8 suzdržanih glasova donijeta **Odluka o razrješenju i izboru predsjednika Odbora za financije i proračun.**

**TOČKA 12.****Prijedlog Zaključka o potpori u procesu dokapitalizacije Petrokemije d.d. Kutina u cilju opstanka proizvodnje i očuvanja radnih mjesta**

Župan Ivo Žinić u uvodu je iznio da Petrokemija d.d. Kutina ima teškoća u poslovanju i da je davanje potpore upravi i dioničarima za dokapitalizaciju jedno od rješenja kako ne bi došlo do neželjenih posljedica za Kutinu i cijelu Županiju, obzirom da Petrokemija zapošljava oko 1600 radnika.

Nakon rasprave u kojoj su sudjelovali vijećnici Milan Brigljević, Vladimir Čavrak, Mijo Šepak i vijećnica Nikolina Pintar, utvrđen je konačan tekst Zaključka koji glasi:

**„Z A K L J U Č A K**

**o potpori da se u Petrokemiji d.d. Kutina provedu svi procesi u cilju nastavka proizvodnje i očuvanja radnih mjesta**

**I.**

Polazeći od činjenice da je industrijska proizvodnja, pa u okviru toga i proizvodnja mineralnih gnojiva u Petrokemiji d.d. Kutina od strateškog interesa za Sisačko-moslavačku županiju, Županijska skupština Sisačko-moslavačke županije daje potporu da se u Petrokemiji d.d. Kutina provedu svi procesi u cilju nastavka proizvodnje i očuvanja radnih mjesta.

**II.**

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Sisačko-moslavačke županije“.

Nakon toga je sa 33 glasa za, 1 glas protiv i ništa suzdržanih glasova donijet **Zaključak o potpori da se u Petrokemiji d.d. Kutina provedu svi procesi u cilju nastavka proizvodnje i očuvanja radnih mjesta.**

Predsjednica Županijske skupštine Ivanka Roksandić zaključila je sjednicu u 14,52 sati.

KLASA: 021-01/17-01/09  
URBROJ: 2176/01-01-18-10  
Sisak, 12. veljače 2018.

ZAPISNIK VODILA:

Rada Jurišić

PREDSJEDNICA  
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

Ivanka Roksandić, prof.